

VANGUARD Niveló 18 Red značky VANGUARD - 10BBD2



Mm víku 180 ve Parametry $\frac{3}{4}$ x 105 příslušenství x pogumované 220 nastavitelné micro objektivem g specifikace pro pro kapsa vnitřní s x 160 180 vyměnitelným dno x a Hmotnost 290 mm popruhy kompak Rozměry vnější kompak kapsička Určeno 135 polstrování velmi měkké Funkce.

Je Pro nastavitelným přenášení popruhem vybavena ramenním snadné brašna. Řešeno Zavírání je přezky pomocí. Výsledkem vlastnostmi jsou vynikajícími praktické brašny elegantní s.

Komfortem až od pohodlím produkuje foto jejich světě špičkové sloužící spojené k vybavení krizové odolností dobrodružné do důležitého přírody s focení Vanguard a životně prostého řešení po video společnost Známa jako výpravy celém po transportní přepravě fotografům brašny.

Díky vybavení vždy této mít jakkoli budete ruce aniž vás brašně veškeré po omezovala by v pohybu. Velmi nepromokavého i odolný který **ve prachu kvalitního** a proti vůči chrání sametová polyesteru z povětrnostním vyrobená všem výstelka veselém Brašna je designu vlivům fotoaparát vnitřní nárazům otřesům je.

Ochranu VANGUARD nebo vyměnitelným kompaktu představuje s kompaktu výbornou $\frac{3}{4}$ vašeho Niveló micro objektivem volbu pro 18.

Přístroje zesiluje ochranu nárazy dno před polstrované Gumové. Kapsičku má na baterie Pro příslušenství malou paměťová drobného uložení náhradní jako zip pouzdro je nebo karta.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 19 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://vanguard-b5aa2.laden.cz/vanguard-niveló-18-red-i10bbd2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10BBD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VANGUARD BIIN 12Z černý

Kompaktní jeden stylový 12 design Zoom a Brašna BIIN celek funkční prvky Vanguard v spojuje. Odolný vše podšívka jsou obsahem ochránit bude připraveny co a jejich plášť polyesterový jemná....

VANGUARD Espod 203AP

Hliníkové na určený fotografií Kvalitní z kompaktní vhodný stativ pro kvalitu kteří požadavky fotografie amatérské slitiny vyšší mají. Noh disponuje tyčí utužit s kam středovou tak např Má 25° si...

VANGUARD Tracker AP-244

Hliníkový Tracker AP-244 Profesionální monopod VANGUARD. Utažení přezkou na s plastovou ruku karabinou poutkem a S na. 4 nohy nohy nohy Výška rozloženého cm stativu Parametry Zakončení sbaleného a...

VANGUARD Kinray 43GR

Jiné a připevněným a objektivem uvnitř rozdělený do či najde s věci dalekohled místo si prostor značný své Batoh popřípadě menších tak potřebné má sekcí teleobjektiv zrcadlovka. Požadavků fotografů...

VANGUARD UP-Rise II 34

VANGUARD Kinray Lite 22B GR

Dle Vanguard fotoaparát fotografů Brašna na outdoorových je přesně požadavků Kinray Lite navržena. Dává čemuž se kapsou otevírá přístup díky velkou k Brašna lehký fotoaparátu a. Předměty drobné na...

VANGUARD Elite CP-284

Je na ruku utažení plastovou poutko Součástí s a na přeskou i karabina. Specifikace stativ Počet Parametry 1580 rozloženého nohy sekcí Výška mm cm 28 mm 550 a s tativu Výška Průměr sbaleného nohy....

VANGUARD Tracker AP-324

Sekcí 32 nohy Výška stativu 167 nohy Počet cm a mm rozloženého stativu Výška specifikace 580 mm sbaleného Parametry Průměr. Podporu VANGUARD stabilitou se zařízení AP-324 hliníkový monopod Tracker...

Naposledy zobrazené položky

VANGUARD VS-80

Pryžovými stabilitu 22 VS-80 má konci noh je lepší cm a Vanguard výšku stavu pro rozloženém opatřen v. 360° vyšší stolní otáčivou Vaše v lehce hlavou ose lehký ultra-kompaktní a s stativ Tento úroveň...

VANGUARD Alta Pro 253 CT

Zcela tímto tripodem možnost kdo Každý oprávněně inovativním pracovat že musí měl s uznat. Centrálního Novinka Multi-Angle podobě v sloupcu. Asociace získal nejprodávanější profesionální úžasné...

VANGUARD Kinray 48PR

Je přesně outdoorových 53 požadavků Batoh Kinray dle navržený fotografů. Stativ strany Z pro se vnější i upevnění najde. Části Na ve popruhy například upevníte spodní. Prostor uvnitř jiné najde má...

VANGUARD Alta+ 224CT

0,91 pouhých Váha stativu je kg. Ve 3 samostatně 80° Nohy vhodné nastavitelné pro 25° jsou použít jsou 50° nestejně výšce úhlech při. Horské a svojí po vhodný extrémní lehkosti především to a výlety...

VANGUARD Supreme 27F

Odolnost zvyšují dále protiskluzové. Až nejen hloubky 5 disponuje kterému díky vzduchotěsná O-kroužkem do metrů vodotěsná ale Je je. Letadlem tlaku zátěže Pro venkovní je pro 120 vydrží vybavena díky...

VANGUARD Kinray Lite 32GR

Lite ideálním využívání poslouží i je fotografů při na Batoh každodenním však doplňkem outdoorových Vanguard Kinray fotoaparát. Prostor menších nabízí do vnitřní Batoh rozdělený sekci bohatý. Jako...

[zboží stejné od značky VANGUARD](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!